

■唐詩詠的透視 Look 大騷胸前「事業線」。



■幾位嘉賓獲電訊商送贈其獨有的手機殼。



■展鵬(左)讀描寫他與「牙佬」故事的同人漫畫畫得不錯。

超性感示人 男友不關心 唐詩詠爆洪永城 最在乎手機



■自與洪永城拍拖後，唐詩詠未有收起性感。資料圖片

香港文匯報訊(記者 吳文釗)唐詩詠、陳展鵬與袁偉豪昨日到電訊商店舖宣傳新手機開賣活動，吸引大批粉絲圍觀，當中以展鵬粉絲聲勢最浩大。而詩詠更穿上黑色透視魚網裙，大騷胸前「事業線」，詩詠稱男友洪永城對她的衣着毫不關心，只提醒她記得要選有雙鏡頭的新手機。

自與洪永城拍拖後的唐詩詠未有收起性感，昨日穿上魚網低胸裙亮相，中門大開成功吸睛，她笑言自己對性感沒有極限，說道：「因為我好喜歡條裙，女仔未必有極限，見到襯衫可以一路推低極限，只有真空未夠膽嘗試。」笑問裝扮有否先給男友洪永城過目時，她笑道：「他看新聞就會知，最重要是靚，而且他不關心我穿什麼，只提醒我記得要揀有雙鏡頭的新手機，但我結果都揀錯。」

至於前晚中秋佳節二人有沒有團圓？詩詠表示她去了朋友家玩，男

友就忙於工作，雖然未有機會同度佳節，但大家都在同一天空下。現場電訊商送贈有詩詠肖像的手機殼，問她會否與男友用情侶手機殼？她說：「我就不喜歡情侶裝，反而為另一半設計會更好，因為更有紀念價值。」

展鵬笑稱仔袁偉豪影婚照

陳展鵬與袁偉豪(Ben)受《城寨英雄》熱潮帶挈多了不少外快，二人希望熱潮能繼續延續，並互相笠高帽，展鵬說：「Ben拍很多廣告，又做香港先生頒獎嘉賓，我都好想做，不過做

不到。」袁偉豪就笑稱展鵬可以做香港小姐最上鏡小姐評判，可以奉旨看靚女。由於二人在《城》劇中的「牙佬」、「拳佬」形象深入人心，更有同人漫畫(講述男士之間愛戀的漫畫)出現描寫兩男之間的故事，展鵬笑稱有看過漫畫，覺得畫功不錯可以開拓另類市場。日前稱未有結婚打算的袁偉豪，表示有婚紗商找他與女友拍廣告，但他認為未到時候暫時不會。笑指他可與展鵬拍時，展鵬笑道：「我都恨影婚紗，不過男男在香港未合法，或者要去海外市場。」

赴非洲體會原始鑽木取火 霆鋒楊紫瓊整爆谷叻細路

■謝霆鋒與楊紫瓊成功製作爆谷，並跟非洲小童分享。



■謝賢和楊紫瓊同枱吃飯。



■楊紫瓊和部落孩子玩丟手絹。

香港文匯報訊(記者 李慶全)謝霆鋒主理的美食綜藝節目《十二道鋒味3》邀得楊紫瓊擔任嘉賓，兩人在第二集當中深入非洲原始部落尋找美食靈感，霆鋒爸爸謝賢更以神秘嘉賓身份出現在「鋒味餐廳」之內，為大家帶來驚喜。

作為地球上僅存的幾個至今維持原始飲食文化部落之一，肯尼亞的馬賽部落是謝霆鋒、楊紫瓊的美食取經之地。霆鋒為入鄉隨俗體驗馬賽部落的生活，主動提出要嘗試鑽木取火，雖然謝大廚跟楊紫瓊屢屢失敗，但經過不懈努力，最後木頭上還冒出了小火苗，他即興奮地拿出「神秘法寶」玉米粒為當地小朋友製作了一鍋完美的爆谷，兩人先是分給小朋友，最後自己也吃得亦樂乎。大夥兒很快便打成一片，更一起玩丟手絹遊戲，小朋友似乎都是天生飛毛腿，拍慣打戲的大哥哥大姐姐倒是奮力直追方能勢均力敵，但現場是充滿了歡笑之聲。

四哥口硬不讚困廚藝

而「鋒味餐廳」在中秋佳節，迎來一位最特別的神秘嘉賓謝賢(四哥)，四哥剛度過80歲大壽，但其帥氣不減，他一出場，顧客們都被其神采攝住，這位男神爸爸則一貫調皮，頻頻語出驚人。霆鋒笑言早有預感爸爸會到來，似乎已是準備充足，但謝賢似乎並不是特別「賣眼」。當楊紫瓊走進餐廳跟四哥握手時，四哥即搞笑說：「我還沒和兒子握手呢！」楊紫瓊又問起四哥對兒子的菜式有何品評？四哥直接回答：「不好吃！」在場人無不對此答案感到震驚，楊紫瓊遂再打圓場要求四哥再吃一口，他再試味後即說：「更難吃！」似是決意不誇讚兒子廚藝。

了解父親脾氣的謝大廚卻毫不在意，只見他微微一笑退入後廚。方才還批評兒子的謝賢突然就變了個人，他忍不住向楊紫瓊透露當年霆鋒學做菜時神不知鬼不覺，他為兒子感到驕傲在說：「突然就能做那麼多菜，我都不知道！」過了一會兒，四哥又偷偷「慫恿」其他食客唱《因為愛所以愛》給兒子打氣，霆鋒聽到傳來的歌聲邊笑着裝罵人道：「好干擾哦！」看來這兩父子的要酷情感是同出一轍！

黑妹茹素改善身體機能

香港文匯報訊(記者 李慶全)「黑妹」李麗霞、漢洋及譚嘉荃昨日出席中秋聯歡晚會，與大班長者一同歡度中秋假期。黑妹表示活動後蔣志光來接她北上登台，而原本日前她要到廈門登台，唯颶風影響演出被迫取消。黑妹透露原本心臟有事，血壓又飆升得厲害，今年她就開始吃素，身體的機能都回復過來大有進步，黑妹高興地說：「以前我初一、十五常忘記吃齋，所以每年七月會一整個月吃齋補數，但一直沒戒口，到感覺身體不好，今年便開始素食，少鹽少油少辣，加上每朝七點去行山兩小時，間中又做運動去打高爾夫球，健康進步不少！」她表示做運動要持之以恆，日前還拉着肥媽一起



■漢洋 李麗霞 譚嘉荃

去打高爾夫球。譚嘉荃與經理人漢洋最近到過峴港演出沙灘騷，他倆表示當地風景優美，本來也想在沙灘暢泳，奈何太大浪只可滑浪，到轉到酒店泳池卻發現正裝修，所以帶去的泳衣也不用着。不過二人又即將到金邊登台，之後會籌備唱片。昨日見漢洋右手中指包上膠布，他苦笑是拿鬚刨時不慎弄傷，但他近來都禍不單行，右手出現五十肩及網球爪的症狀要進行物理治療和針灸。

曉明公開全家福 Baby有意遮肚

香港文匯報訊 中秋節是與家人團圓的日子，內地男星黃曉明日前亦與家人共度佳節，昨日他在微博上載全家福。其太太Angelababy近日被傳懷孕，相中亦有Baby的身影，見她素顏示人，身穿鬆身長裙，並在合照時特地找位置遮肚，似在有意掩飾。



■黃曉明夫婦與雙方父母合照。網上圖片

幾個關鍵詞成了最近同事朋友相繼討論的重要議題，一系列扎堆的事件也讓行程變得並不輕鬆。而我們的主角兒卻一心想記着遠方的胖兒，常常被提及的總是我貓如何，當然，大頭也在其中。舉重若輕的人往往是快樂的，可我知道，這輕的代價又是多少付出與努力，導兒曾經說條件艱苦諸如此類你行嘛？至於答案，大家也看見了，一個鮮活的人物，一部自成一方的影片。努力與付出，本就是从業人員的職業素養，沒甚麼。但我還是覺得對自己有要求、對工作認真負責的人值得尊敬，更應該擁有快樂。聖塞巴斯提安的清晨微涼，天還未亮，有些時差絮叨幾句，伴着日出帶着希望，祝你生日快樂。」

怨前夫摧毀家庭 黎燕珊曾因子女拒再婚



■黎燕珊公開自己的感情狀況。

香港文匯報訊(記者 李慶全)黎燕珊為有線娛樂台主持的第三輯「往事並不如煙之情書」中，將揭開更多女藝人埋藏於心底對感情的愛恨一頁，但珊姐傾聽完女人心事也答應「找數」，將在節目中公開自己感情狀況。

珊姐離婚至今有16年，其間雖排開不多，但原來她曾經一度考慮再婚，不過最終亦放棄這段感情。珊姐自言是位傳統女性，離婚對她傷痛很大，要好一段時間才能重新接受別人追求，而一直也有不少追求者，當中不乏事業有成的好男人，其中一位追求者在約會她不久便很有誠意地向她求婚，珊姐說：「當年的確有一點動心，真的想找個肩膀依靠，但礙於當時一對仔年紀尚小，我怕仔女不能接受新爸爸。」珊姐拒愛後繼續獨力撫養一對子女，即使單親的路不易行，她仍自強不息，也才能獲得子女尊重，明白身邊沒缺乏愛。珊姐說：「現仔女都長大，有機緣遇上有安全感的人，都會想找個伴。」

被問到是否已經原諒了前夫劉永，珊姐帶點感觸說：「事情早已放下了，我幾乎都忘記了自己曾結過婚，都是太久的事情了，這場惡夢都不想再記起了！」珊姐坦言有後悔愛過對方，畢竟一起曾有過共同的承諾，還一起組織家庭，但卻被他一手摧毀了原本美好的家庭。如果她與前夫是一封情書，珊姐會覺得從前是無數的問號，所有不幸的事為何偏偏選中她？不過現已成句號，她說：「句號之後，就要得靠自己的毅力去展開人生的另一個章節。」

■BINGO在台上載歌載舞。



Bingo曾鬧分歧起爭執

香港文匯報訊 新晉女子組合Bingo昨日到鑽石山出席活動。五位成員Carman、Christy、Gia、Kylie及Odilia齊以熱褲上陣，勁歌熱舞。組合間不時傳出爭寵不和，問她們可有此問題發生？5女坦言總有意見分歧的時候，亦曾經試過吵架，但沒有打交，於是其後選出最中立的Carman做隊長，萬一起爭執時就由她作最後決定。姊妹情深的5人更聲言想公司安排她們一起同住。